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	Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45

tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623

.                                             .

Dział Zamówień Publicznych

tel. (041) 36-71-259, -269, -339
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Kielce, dnia 17.03.2017r.
EZ/ZP/27/2017
Do wszystkich zainteresowanych
dotyczy: EZ/ZP/27/2017/UG w trybie przetargu nieograniczonego  „na dostawę materiałów medycznych dla potrzeb bloku operacyjnego WSzZ w Kielcach”.
Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy w powiązaniu z art. 38 ust. 4 z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2015r. poz. 2164) oraz ustawy o zmianie ustawy – prawo zamówień publicznych oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. z 2016r. poz. 1020) zwanej dalej u.p.z.p, Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania 
Pytanie nr 1
Pakiet nr 4 poz. 6

Czy Zamawiający mógłby doprecyzować, ile wymaga sztuk produktu  w postaci pastylek 20 szt, a ile w postaci pastylek 40 szt?

Odpowiedź:

Zamawiający koryguje oczywista omyłkę pisarska i wyjaśnia iż wymaga zaoferowania 30 opakowań produktu zawierających resorbowalny syntetyczny materiał kościozastępczy zawierający gentamycynę w postaci pastylek 20 szt. / 5 cm3.
Pytanie nr 2

Pakiet nr 4 poz. 7

Czy Zamawiający mógłby doprecyzować zawartość  gentamycyny w cemencie rewizyjnym z gentamycyna i vankomycyną ? 

Czy Zamawiający miał na myśli zawartość gentamycyny 0,5g? 

Odpowiedź:

Zamawiający koryguje oczywista omyłkę pisarska i wyjaśnia iż wymaga zaoferowania „Cement kostny rewizyjny z gentamycyną (0,5g) i vankomycyną (2,0g). 
Odpowiedzi na pytania i wprowadzone modyfikacje zawarte w niniejszym piśmie są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanych ofert.
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